Detailed Feedback analysis of stakeholder’s: Students, parents, alumni and

employer etc. of Academic year 2020-21.
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To what extent it will help me in
preparing for higher education.
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Teaching learning
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To what extent the faculties provide
the assignments and discussion related
to problem solving approach.

5%

800
584 m <60%
600 429
400 m>=60%
166
0 -
95%
1 2 3 4 5
To what extent faculties provide S5
- - (]
notes/ppt /e-materials through online
platform.
800 601 m <60%
600
397 " >=60%
400 5%
200 16 45 I
0 — 1
1 2 3 4 5 95%
To what extent grievances related 6%
issues are addressed. °
600 533
500 435
400 m<60%
300 202 m>=60%
200
100 29 45 I
0 L= |
1 2 3 4 5 94%




Parents
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To what extent the opportunities
are provided to your ward for
curricular/co-curricular activities.
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In what way the institute
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General Feedback
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To what extent the Wi-Fi facility is
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